



Iskoristite specijalne pogodnosti Vaše Visa Gold kartice

ponude Visa Premium partnera

Da budete puni svježih utisaka



Prelepi butik hotel na samo 3 km od Kotora. Samo za Visa Gold korisnike privilegovani doček: korpa sa voćem i pjenušavo vino.

Detalji >



Hotel Splendid Conference i SPA Resort 5* je veličanstveno mesto za ljubitelje rajskog odmora. Iskoristite 5% popust za plaćanje Visa Gold karticom.

Detalji >

Više popusta i pogodnosti ovdje www.visasoutheasteurope.com

Osjetite proljećnu toplinu



Poznato mjesto okupljanja za ljubitelje dobre muzike iz cijelog svijeta. Za Visa Gold plaćanje besplatna kafa ili mineralna voda.

Detalji >

Više popusta i pogodnosti ovdje www.visasoutheasteurope.com



Mobilna aplikacija
Visa Explore

Svi specijalni popusti i pogodnosti u Vašem smart telefonu

Preuzmite odmah:



Posebne ponude za Visa Premium kartice, uključene u ovu prezentaciju, važe od 1. januara 2016 do 31. decembra 2016 (ukoliko nije drugačije navedeno u uslovima same ponude). Ove ponude su ograničene i ne mogu se kombinovati s drugim posebnim ponudama, promocijama, ili popustima. Posebne ponude su nevažeće ako potpadaju pod zabrane, ograničenja, restrikcije trenutno važećih zakona. Ove posebne ponude ne mogu se razmijeniti za gotovinu ili robu u odgovarajućoj vrijednosti. Sve pripadajuće poreze preuzima korisnik Visa Premium kartice. Gore pomenute posebne ponude nude maloprodajna i uslužna preduzeća po sopstvenoj procjeni u skladu s primjenljivom procedurom. Za spisak maloprodajnih i uslužnih preduzeća (RSC) i detaljne informacije o njihovim posebnim ponudama, uključujući i popuste i poklone, posjetite internet stranicu www.visapremium.com. Organizator može promijeniti broj i spisak maloprodajnih i uslužnih preduzeća bez prethodne najave. Organizator zadržava prava da u svakom trenutku promijeni ili otkáže neku od posebnih ponuda ili sve njih bez prethodne najave. Maloprodajno ili uslužno preduzeće u čije ime je napravljena posebna ponuda odgovorno je za ispunjavanje obaveza određenih odgovarajućom posebnom ponudom. Ovaj program organizuje Luna/TBWA. Sve odluke organizatora koje se tiču ovih posebnih ponuda smatraće se konačnim i obavezujućim za sve korisnike Visa Premium kartica koji u njima učestvuju. Visa International Service Association (Sjedinjene Američke Države) poslovnim bankama daje ovlašćenje za izdavanje Visa platnih kartica. Emisione banke mogu postaviti ograničenja i zabrane na Visa kartice koje izdaju. Molimo da za informacije o uslovima korišćenja Visa kartice, kontaktirate s emisionim bankama. www.visasoutheasteurope.com